



Индивидуальная экскурсия на озеро Кезеной-Ам

Продолжительность: 8 часов

Место начала / Завершения тура: проспект В.В. Путина, 30 / проспект В.В. Путина, 30

Места показа: Россия, Чеченская Республика, Аргун, Мечеть Сердце матери имени Аймани Кадыровой, Шали, Мечеть Гордость мусульман имени Пророка Мухаммада, село Харачой, Озеро Казеной-Ам, село Хой

Допустимый возраст: 0+

Цена от 12 000 RUB

В стоимость тура включено

- русскоговорящий лицензированный гид
- транспортные услуги

В стоимость тура не включено

Входные билеты и питание оплачиваются дополнительно по маршруту тура.

Описание тура

Однодневный тур к высокогорному озеру Кезеной-Ам с посещением городов Аргун, Шали, села Харачой и селения Хой.

Программа тура

Экскурсия на самое большое высокогорное озеро Северного Кавказа начинается с посещения двух городов Чеченской республики г. Аргун и г. Шали, в которых построены уникальные по своей архитектуре, красоте и отделке современные мечети. **В г. Аргун – мечеть «Сердце матери», в г. Шали – мечеть «Гордость мусульман».** Мечеть «Гордость мусульман» имени пророка Мухаммеда является одной из красивейших мечетей мира и самой большой в Европе, мечеть вмещает до 30 000 человек. Она была открыта 25 июня 2019 года. «Гордость мусульман» выполнена в классическом исламском стиле и построена из белого мрамора с греческого острова Тасос, который ценится за то, что отражает свет и сохраняет прохладу. Высота центрального купола достигает 43 метра, минареты высотой 63 метра. При отделке мечети использованы чистое золото и ручная роспись.

Мечеть «Сердце матери» построена в 2011-2014 годах в ультрасовременном стиле хай-тек, издали эта мечеть напоминает летающую тарелку. Вместимость мечети — 15 тысяч человек, высота купола 23 метра,

минаретов — 55 метров. Интересно, что у мечети 3 минарета. Вокруг мечети разбит замечательный парк с ручьями и фонтанами, где можно прогуляться и отдохнуть.

Родник «Девичья коса» и памятник легендарному абреку Зелимхану Харачоевскому. В ауле Харачой рядом с памятником Абреку Зелимхану, находится родник – девичья коса. Так по местной легенде назван родниковый источник, который течет со склона горы.

Кезеной Ам – самое крупное высокогорное озеро не только в Чеченской Республике, но и на всем Северном Кавказе. В древние времена, когда горный обвал запрудил ущелья двух небольших рек Хорсум и Каухи, ниже места их слияния, за гигантской природной плотиной высотой более 100 км и разлилось озеро необыкновенной красоты.

Селение стражников «Хой». Название селения Хой, расположенного вблизи озера Кезеной Ам, можно перевести как «стражники». Его жители, вероятнее всего, несли сторожевую службу, так как селение было пограничным. На краю села возвышалась массивная боевая башня XIV-XVI вв., украшенная множеством петроглифов. В конце XX века башня была разрушена. В настоящий момент боевая башня XIV-XVI вв. полностью восстановлена. Село возродилось и в нем живут люди.

Возвращение в г. Грозный

Страховка

Туристы - граждане РФ могут воспользоваться своим полисом ОМС.

Места сбора группы

проспект В.В. Путина, 30

Офис компании "Визит Чечня"